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PAUTA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA 
2º Período Legislativo de 2023 

Serrinha/Bahia, 24 de agosto de 2023. 
 

PEQUENO EXPEDIENTE 
  
Projeto de Lei do Legislativo nº. 041/2023 – Dispõe sobre o 

reconhecimento do vaqueiro, da vaquejada, da cavalgada, da Pega de Boi no 
Mato, da Argolinha, da Literatura de Cordel como manifestações culturais 
populares e patrimônio cultural imaterial do Município de Serrinha/Ba, Institui a 
Semana municipal do vaqueiro nordestino e dá outras providências - Autorias dos 
Vers. Alexandro dos Reis Menezes, Alexandre Lima Araújo Júnior, Edylene Lopes 
Ferreira, Edvaldo Leite de Souza, Ìcaro dos Santos Oliveira, João Maickon Lemos 
de Araújo, José Marcondes de Oliveira, José Reis da Silva, Laedson Santos 
Santiago, Magneide Maria de Oliveira, Radson Rogerio Pires da Silva, Reginaldo 
Damasceno Santana, Reginaldo de Oliveira Mota, Thiago Pastor Pimentel, Lucas 
Maciel de Oliveira, Rosineide da Silva Lima Souza e do Ver°. Odenilton Cardoso 
de Araújo– Em 2ª (segunda) e última discussão e votação – Lei nº. 1.380/2023 
– Em Redação Final. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável 

a Indicação n° 209/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 
Executivo a pavimentação para a comunidade de Bom Jardim - Autoria do Verº. 
José Reis da Silva – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável 

a Indicação n° 210/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 
Executivo o cascalhamento e patrolamento do povoado de Saquinho até o 
povoado de Boa Vista - Autoria do Verº. Lucas Maciel Oliveira – Em única 
discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável 

a Indicação n° 211/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 
Executivo a viabilize o mutirão de limpeza e roçagem na rua que dá acesso a 
comunidade de Tanque Grande até Bela Vista - Autoria da Verª. Magneide Maria 
de Oliveira – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável 

a Indicação n° 212/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 
Executivo implementar nas escolas públicas municipais a educação em tempo 
integral - Autoria da Verª. Rosineide da Silva Lima Souza – Em única discussão 
e votação. 
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Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável 

a Indicação n° 213/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 
Executivo no Dia da Família nas Escolas busca estimular e incrementar a 
participação das famílias, dos estudantes e da comunidade nas questões e 
problemas do ambiente escolar - Autoria do Verº. Thiago Pastor Pimentel – Em 
única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável 

a Indicação n° 214/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 
Executivo disponibilize Agente Saúde para comunidade da Aparecida - Autoria do 
Verº. Alexandre Lima Araújo Júnior – Em única discussão e votação. 

 
Projeto de Lei do Legislativo nº 044/2023 - Dispõe sobre a semana 

municipal do ciclista no município e dá outras providências - Autoria do Ver°. 
Alexandro dos Reis Menezes – Vai a Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação para análise. 

 
Projeto de Lei do Legislativo nº 045/2023 - Instituir o protocolo 

Captura, Esterilização e Devolução (C.E.D), para controle populacional de Animais 
Sem Tutor Reconhecido (ASTC), no âmbito do município de Serrinha e dá outras 
providências - Autoria do Ver°. Ìcaro dos Santos Oliveira – Vai a Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação para análise. 

 
Projeto de Lei do Legislativo nº 046/2023 - Dispõe sobre o programa de 

capacitação de profissionais de ensino em noções básicas para identificar sinais de 
violência doméstica e familiar no âmbito do Município de Serrinha/BA e dá outras 
providências - Autoria da Verª. Edylene Lopes Ferreira – Vai a Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação para análise. 

 
Indicação n° 222/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

pExecutivo viabilize o patrolamento das estradas laterais de acesso principal do 
povoado de Regalo I e II - Autoria do Verº. Thiago Pastor Pimentel – Vai a 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação para análise. 

 
Indicação n° 223/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo a requalificação asfáltica do povoado Mato Fino - Autoria do Verº. 
Laedson Santos Santiago – Vai a Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação para análise. 

 
Indicação n° 224/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo o bloqueio do fluxo de veículos nas áreas ao redor da Praça da Cidade 
Nova, das 08:00 às 15:00 horas, aos domingos e no âmbito do município de 
Serrinha, B - Autoria da Verª. Edylene Lopes Ferreira – Vai a Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação para análise. 

mailto:cmserrinha@hotmail.com


                                   Estado da Bahia 

              CÂMARA MUNICIPAL DE SERRINHA 
 

Av. Manoel Novais, Nº 735, Centro, Serrinha, Bahia. CEP: 48.700-000. 

Tel.: 75.3261.2315 / 7930 – CNPJ:13.347.406/0001-97 

E-mail: cmserrinha@hotmail.com  

 
 
Indicação n° 225/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo a remoção de veículos abandonados nas ruas do município, que podem 
causar vários transtornos, tais como: riscos à saúde pública; atrapalhando o 
trânsito; ambientes de insegurança para os pedestres, entre outros - Autoria da 
Ver°. Thiago Pastor Pimentel – Vai a Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação para análise. 

 
Indicação n° 226/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo a construção de uma pista de ciclismo na avenida do bairro da Cidade 
Nova - Autoria da Verª. Rosineide da Silva Lima Souza – Vai a Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação para análise. 

 
Indicação n° 227/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo viabilize uma quadra poliesportivo pra comunidade de Matinha - Autoria 
da Verª. Magneide Maria de Oliveira – Vai a Comissão de Constituição, Justiça 
e Redação para análise. 

 
Indicação n° 228/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo viabilize saúde bucal para o PSF situado na comunidade de Taque 
Grande - Autoria da Verª. Magneide Maria de Oliveira – Vai a Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação para análise. 

 
Projeto de Lei do Legislativo nº 047/2023 - Institui a Campanha 

Permanente de Orientação, Prevenção e Conscientização da Depressão, 
Transtorno de Ansiedade e Síndrome do Pânico no município de Serrinha – Ba e 
dá outras providências - Autoria do Verº. Alexandre Lima Araújo Júnior – Em 
pauta para conhecimento dos demais Vereadores. 
                              

 
ORDEM DO DIA 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº. 041/2023 – Dispõe sobre o 

reconhecimento do vaqueiro, da vaquejada, da cavalgada, da Pega de Boi no Mato, 
da Argolinha, da Literatura de Cordel como manifestações culturais populares e 
patrimônio cultural imaterial do Município de Serrinha/Ba, Institui a Semana municipal 
do vaqueiro nordestino e dá outras providências - Autorias dos Vers. Alexandro dos 
Reis Menezes, Alexandre Lima Araújo Júnior, Edylene Lopes Ferreira, Edvaldo Leite 
de Souza, Ìcaro dos Santos Oliveira, João Maickon Lemos de Araújo, José Marcondes 
de Oliveira, José Reis da Silva, Laedson Santos Santiago, Magneide Maria de 
Oliveira, Radson Rogerio Pires da Silva, Reginaldo Damasceno Santana, Reginaldo 
de Oliveira Mota, Thiago Pastor Pimentel, Lucas Maciel de Oliveira, Rosineide da 
Silva Lima Souza e do Ver°. Odenilton Cardoso de Araújo– Em 2ª (segunda) e última 
discussão e votação – Lei nº. 1.380/2023 – Em Redação Final. 
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Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável 
a Indicação n° 209/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 
Executivo a pavimentação para a comunidade de Bom Jardim - Autoria do Verº. 
José Reis da Silva – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável 

a Indicação n° 210/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 
Executivo o cascalhamento e patrolamento do povoado de Saquinho até o 
povoado de Boa Vista - Autoria do Verº. Lucas Maciel Oliveira – Em única 
discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável 

a Indicação n° 211/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 
Executivo a viabilize o mutirão de limpeza e roçagem na rua que dá acesso a 
comunidade de Tanque Grande até Bela Vista - Autoria da Verª. Magneide Maria 
de Oliveira – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável 

a Indicação n° 212/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 
Executivo implementar nas escolas públicas municipais a educação em tempo 
integral - Autoria da Verª. Rosineide da Silva Lima Souza – Em única discussão 
e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável 

a Indicação n° 213/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 
Executivo no Dia da Família nas Escolas busca estimular e incrementar a 
participação das famílias, dos estudantes e da comunidade nas questões e 
problemas do ambiente escolar - Autoria do Verº. Thiago Pastor Pimentel – Em 
única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável 

a Indicação n° 214/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 
Executivo disponibilize Agente Saúde para comunidade da Aparecida - Autoria do 
Verº. Alexandre Lima Araújo Júnior – Em única discussão e votação. 
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